

县长柴宁宁专题调研千岛湖水环境保护工作

11月1日,县长柴宁宁和副县长郭东晓率县府办、发改局、环保局、城建城管局、建设集团等单位主要负责人专题开展千岛湖水环境保护调研工作。

柴宁宁一行先后到温馨岛大气国家背景站、城西污水处理厂、千岛湖镇垃圾填埋场、西园码头污水提升泵站进行了现场查看,之后召开了座谈会,县环保局党组书记、局长董友军就千岛湖水环境保护工作进行了工作汇报。在详细听取县环保局工作情况汇报后,柴宁宁对我县千岛湖水环境保护和生态县建设各项工作给予了充分肯定。她指出,坚持生态立县,环境保护是基础,是第一位的。县环保局作为淳安县环境保护工作的主要职能部门,近年来,县环保局做了大量扎实有效的工作,为千岛湖水环境保护和国家级生态县创建工作作出了积极贡献。

柴宁宁强调,县环保局要站在全县发展战略的高度,高度重视全县环境保护各项工作,要以提高千岛湖水环境质量为中心,全力以赴做好千岛湖水环境保护工作。要加大环境监管执法力度,全力开展千岛湖水环境保护综合整治,认真查找存在问题,科学合理制定措施,为县委县政府决策当好参谋。

对于下步工作,柴宁宁要求,要以保持国家一类水标准为目标,切实提高污水处理率标准;以最大力度抓污染整治,全面启动沿湖宾馆饭店污水零排放工程,确保污染物达标排放;深入开展清洁乡村工程,重点解决农村面源污染问题和实施有机肥推广工程;加快推进城市环境基础设施建设,切实解决好生活垃圾渗滤液问题;积极倡导低碳生活方式,切实推进生态文明建设水平。



11月1日,县长柴宁宁在城西污水处理厂检查指导工作

我县开展第三季度「清洁乡村」工作大检查

10月15—19日,我县开展了第三季度“清洁乡村”工作大检查,参加本次检查的有县财政、妇联、农办、卫生、水利等县生态建设领导小组成员单位以及部分乡镇妇联主席、乡镇环境保护工作分管领导,检查分五个小组进行。本次检查,与以前相比,有明显改善的主要有这样几点:一是乡镇主要领导重视程度明显提高;二是庭院保洁和美化程度不断改善;三是建筑垃圾处置进一步规范化。通过本次检查,可以发现农村庭院保洁和美化程度大大提高,河道垃圾特别是建筑垃圾明显减少。

通过第三季度的检查,工作中还存在的一些问题亟需改进:一是各乡镇分管领导以及农村村两委领导应进一步提高对清洁乡村工作的重视程度,加强指导和督促。二是农村保洁员工作经费提高以后,乡镇和行政村应积极筹措配套资金建立和实施奖惩考评,奖励勤快,进一步提高工作积极性。三是切实及时更新和完善农村保洁设施,特别是要增设农村垃圾箱、垃圾桶等设施。

2012年第三季度“清洁乡村”工程检查情况得分表

乡镇名称	得分	排名
瑶山乡	98	1
宋村乡	97.8	2
里商乡	97.5	3
姜家镇	97.2	4
富文乡	97	5
石林镇	96.8	6
梓桐镇	96.5	7
左口乡	96	8
文昌镇	95.8	9
中洲镇	95.5	10
枫树岭镇	95	11
临岐镇	94.6	12
金峰乡	94.2	13
威坪镇	94	14
浪川乡	93.5	15
安阳乡	93.2	16
界首乡	93	17
王阜乡	92.8	18
鸠坑乡	92.6	19
青溪新城	92.2	20
屏门乡	92	21
大墅镇	91.5	22
千岛湖镇	91	23
汾口镇	91	23

县环保局加大执法力度着力提升县域环境质量



环境执法人员在沿湖宾馆饭店检查污水处理设施运行情况

2012年以来,县环保局立足保护和改善千岛湖水环境质量,认真落实目标任务要求,严格监管,严肃执法,县域环境质量得到持续改善。

1、切实加强环境监管力度。2012年以来,县环保局结合我县实际,加强了对废弃矿山、尾矿库、化工企业、电镀车间等可能对水环境产生污染的企事业单位和饮用水源保护区的环境安全隐患排查工作。今年以来,对县控以上35家企业进行监督性检查,达标率在90%以上。1-9月共立案9起,处罚金额12.25万元。同时,在环境信访投诉处理上,县环保局坚持做到处理力度不减、重视程度不松,不论是关于建筑施工噪声污染,还是农村生活垃圾污染等群众信访,都给予了及时有效地处理,保证群众利益不受侵害。2012年1-9月信访总量为157件,市级以上信访投诉总量13件,比上年同期上升38%,总信访量比上一年下降8%,并全部得到有效处理,做到了件件有回音。

2、启动千岛湖沿湖酒店污水“零排放”改造方案,根据我县实际研究制定了《2012年千岛湖沿湖酒店宾馆纳管或“零排放”改造方案》,考虑到千岛湖沿湖酒店宾馆“零排放”工作涉及面广,工作难度大,需要协调解决的内容较多,所以分二期实施到位。一期确保在2012年底完成,重点解决目前尚不能完全稳定达标排放、已有条件纳管或进行“零排放”改造的7家单位。目前洲际度假酒店、秀水舫大酒店、天清岛度假酒店3家单位已经完成改造,钱塘星岛大酒店、温馨岛度假酒店、千岛湖开元度假村3家单位已经签订合同正在组织施工阶段。阳光大酒店

设计方案已完成,拟结合明年3月份酒店整体改造统一进行施工。

3、开展“三江两岸”生态景观保护与建设。今年是我县纳入“三江两岸”考核的第一年,5月份成立了“三江两岸”生态景观保护与建设工作领导小组,同时签订了市对县的考核目标责任书,考核指标共17项,涉及20多个乡镇部门。目前,各项重点工作任务得到了顺利实施。规划建设绿道总长为104.42公里,分别是排岭半岛绿道(总长7.3公里)、千汾线绿道(总长45公里)、淳杨公路改造工程绿道(总长52.12公里)。2012年以来,县环保局启动了千岛湖沿湖酒店污水“零排放”改造(千岛湖大桥至桐子坞路段)已建成,二期工程已完成施工图审工作;淳杨公路改造工程绿道建设正在做前期工作;截至10月20日,千汾线村容村貌整治项目已完成拆违拆旧2710平方米,墙体美化10.3万平方米,庭院改造1160米,千汾线美丽乡村精品带已初显雏形。



规划建设绿道总长为104.42公里,分别是排岭半岛绿道(总长7.3公里)、千汾线绿道(总长45公里)、淳杨公路改造工程绿道(总长52.12公里)。



淳安环境

淳安县环境保护局 淳安县千岛湖传媒中心 联办